
06/05/2021 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 I GOT THE POWER SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 YALAZALP RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

KADİR TEKİNALP

 3  7 CULLINAN RAPORLU OLMASIMURAT ÇAM ADEM GÜVEN

 6  4 CUMHURİYELİ RAPORLU OLMASIMEHMET ARSLAN. MELEK ÖZGÜL

 8  6 ŞENTÜRK RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ RABİA AKCAN

 8  3 KÜÇÜKAĞA RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

ÇİÇEK

AT SAHİBİ

 8  12 BARANŞAH RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE MEHMET YAVUZ KILINÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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29.04.2021 tarihine ek Rapor:

29.014.2021 tarihinde 2 inci koşuda 9 numarada kayıtlı ÖZAYBERK isimli ata binen Mehmet Salih ÇELİK son düzlükte hatalı 

(usulüne uygun olmayan şekil ve sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tutanağı 01.05.2021 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 06.05.2021 tarihinde 

teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123 üncü maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendi talebi üzerine 

deklare edilen kayıtlı koşusu olmaması nedeni ile cezanın 07.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.)

3 numarada kayıtlı AYDEM SULTAN isimli ata binen Müslüm BAYDAN son düzlükte koşu esnasında ata yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı (5 den fazla ) kullanmasından dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123 üncü maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendi talebi üzerine deklare edilen kayıtlı koşusu olmaması nedeni ile cezanın 07.05.2021 tarihinden 

itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.)

3 Numarada kayıtlı AYDEM SULTAN isimli atın antrenörü Burak ŞANDAN jokeyine tescil edilmiş şekilde forma giydirmemesinden 

dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı DIŞETUANA isimli atın antrenörü Burak ŞANDAN jokeyine tescil edilmiş şekilde forma giydirmemesinden 

dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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KOŞU NO:  2
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6 numaralı start boxta bulunan 2 numarada kayıtlı ÖZÜDOĞRU isimli atın, start verilmesi esnasında makine ön kapaklarına 

yüklenmesi nedeniyle  6 numaralı boxın  kapağının geç açıldığı görülmüştür. Yapılan kontrolde 6 nolu boxın 9 (dokuz) saliselik bir 

gecikmeyle açıldığı tespit edilmiş olup, yarış sonucunu etkileyecek bir fark görülmemiş  ve yarış sonucu kesinleştirilmiştir. 

4 numarada kayıtlı KALAGAY isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı KALAGAY isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı BANGIRBANGIR isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

5 Numarada kayıtlı BANGIRBANGIR isimli atın antrenörü Nesih DOĞAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı SİVASLIOĞLU isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

6 Numarada kayıtlı SİVASLIOĞLU isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı KALAGAY isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI Atının start mahallinde huysuzluk yapması ve starta 

zor girmesi nedeni ile yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı YALAZALP isimli at startta şaha kalkmış ve kontrol altına alınmıştır. Atın hem start mahallinde hem de koşu 

dönüşü saha veterinerleri tarafından kontrolleri yapılmış ve her hangi bir sorun görülmemiştir.

4 Numarada kayıtlı CUMHURİYELİ isimli atın antrenörü Melek ÖZGÜL jokeyine tescil edilmiş şekilde forma giydirmemesinden 

dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 nci koşuda start makinasının 6 numaralı boxın kapağının geç açılması nedeniyle, koşu sonrası ilgili TJK teknik personeline 

makinanın gerekli kontrolleri yaptırılmıştır. Start hakemleri ve ilgili TJK personeli tarafından yapılan kontrol sonrası start makinasının 

kullanımının uygun olduğu, herhangi bir olumsuz tespit edilmediği bildirilmiştir.

Bu nedenle makinanın kullanımına devam edilmiştir. Ancak 7 nci koşuda 6 numaralı start boxın kapağının geç açıldığı görülmüştür. 

Yapılan kontrolde 6 nolu boxın 8-9 (sekiz -dokuz) saliselik bir gecikmeyle açıldığı tespit edilmiş olup, yarış sonucunu etkileyecek bir 

fark görülmemiş  ve yarış sonucu kesinleştirilmiştir. 

Bununla birlikte, her ne kadar yarış sonucunu etkilemeyecek bir gecikmeyle 6 numaralı boxın kapısı açılsa da start hakem yardımcısı 

olarak kırmızı bayrakta görev yapan personellerin savunmaları alınmış ve daha dikkatli olmaları konusunda İHTAR cezası ile 

cezalandırılmışlardır. Ayrıca benzer bir hatanın tekrarlanmaması için gerekli önlemlerin alınması konusunda ilgili TJK birimi 

talimatlandırılmıştır
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